

Анастасия Майкова: «Каждый этап моей жизни связан с Политехом»

В начале июля в Политехе чествуют золотых медалистов — выпускников, которые не просто окончили вуз с красным дипломом, но всё время учёбы получали только пятёрки, а кроме того, хорошо зарекомендовали себя в научной и общественной деятельности. Этим летом среди круглых отличников была и выпускница Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Анастасия Майкова — новая героиня нашей рубрики «Персона».

Как детский сад может повлиять на выбор вуза, каким студентом надо быть, чтобы получать стипендии правительства и президента, за что Анастасия любит советское кино и почему каждое лето отправляется в путешествие по Золотому кольцу — об этом и многом другом [читайте в интервью теперь уже аспирантки Политеха.](#)



Дата публикации: 2026.01.16

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)